



ПИШУ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
МИЛАН ВУЛИЋ
desk@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Инспектори Државне агенције за истраге и заштиту (SIPA) и Управе за индиректно опорезивање (УИО) БиХ ухапсили су јуче четири особе због сумње да су малверзацацијама при увозу кинеске робе оштетили буџет БиХ за више милиона марака.

Према незваничним информацијама, ухапшени су власници бањалучких шпедиција "Феникс" Јован Дивић и "Култ" Миленко Мандић. Како незванично сазнајемо, осим њих, ухапшени су и власник фирме из Бањалуке која се бави увозом кинеске робе Бране Родић и власник бањалучке превозничке фирме Санел Бабић.

Током акције, која је изведена по налогу Тужилаштва БиХ, припадници SIPA и инспектори УИО претресли су, између осталог, царински терминал у Градишци, пет фирми у Бањалуци и једну у Приједору и изузели документацију која ће бити коришћена у наставку истраге.

- На царинском терминалу у Градишци претресене су шпедиције "Култ" и "Феникс". У Бањалуци су претресене продавнице "АКЕ" и "Природна одлука" у улици Браће Подгорника и складишта "Источни бисер" и "Хонг фу" у Карађорђевој улици у насељу Лауш. Припадници SIPA и инспектори УИО претресли су и предузеће "Чени" у Приједору - рекао је "Гласу Српске" извор близак истрази.

Према његовим ријечима, приликом претреса изузета је већа количина документације, која ће послужити као доказ у даљем поступку.

- Осумњичени су приликом увоза кинеске робе у папирима приказивали много мању вриједност од стварне. На тај начин су плаћали много мање износе пореза и оштетили буџет за вишемиллионске износе - истакао је исти извор и додао да су по том моделу радили годинама.

Портпарол УИО БиХ

Припадници SIPA воде једног од ухапшених
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ



ФОТО: М. ВУЛИЋ



На царинском терминалу у Градишци претресене шпедиције "Култ" и "Феникс"

АКЦИЈА "БОС"

У септембру прошле године у оквиру "Бос" ухапшен је краљ увоза кинеске робе у БиХ Анастас Садиковић и још седаморо његових блиских рођака. Они су осумњичени да су увозом кинеске робе оштетили буџет институција БиХ за око 300 милиона марака. Њима се на терет ставља да су се шест година бавили малверзацацијама и увезли робу вриједну неколико милијарди марака.

Ратко Ковачевић рекао је да постоји сумња да су се осумњичени бавили фалсификовањем документације коју су прилагали приликом увоза робе из Кине с циљем избегавања плаћања увозних дажбина.

ПРЕТРЕСЕНЕ ФИРМЕ КОЈЕ СУ УВОЗИЛЕ КИНСКУ РОБУ

- Претресено је укупно 12 локација, а приведена су два шпедитера, увозник и посредник при увозу робе у БиХ. Акција се спроводи ради постојања сумње да су починили кривична дјела организовани криминал, пореске утаје или преваре и царинске преваре - рекао је Ковачевић.

У SIPA су рекли да ће ухапшени послуже криминалистичке органе бити предати Тужилаштву БиХ на даље поступање. До закључења овог броја саслушање ухапшених није било завршено, а очекује се да би они данас требало да се нађу пред тужиоцем.

Акција припадника SIPA и инспектора УИО на подручју Бањалуке, Градишке и Приједора

Ухапшени шверцери кинеске робе

УТАЈИЛИ МИЛИОНЕ УМАЊУЈУЋИ ВРИЈЕДНОСТ УВЕЗЕНЕ РОБЕ

Ухапшени власници бањалучких шпедиција "Феникс" Јован Дивић и "Култ" Миленко Мандић, власник фирме из Бањалуке која се бави увозом кинеске робе Бране Родић и власник бањалучке превозничке фирме Санел Бабић



Претресено више фирми у Бањалуци



ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ